

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»**  
**для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти**  
**«магістр» спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»**

Подана на рецензування освітньо-професійна програма складається з 24 сторінок, у яких відображено: код та найменування спеціальності; рівень вищої освіти; спеціалізація; назва освітньої програми; форма навчання; загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи; строк навчання; вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчальну діяльність; програмні результати навчання; програмні компетентності; перелік навчальних дисциплін (з циклу соціально-гуманітарної підготовки, циклу загально-професійної підготовки, циклу професійної і практичної підготовки, у тому числі, практику-стажування, виробничу практику за професійним спрямуванням), які повинні опанувати здобувачі ступеня вищої освіти «магістр» фізичної культури і спорту; структурно-логічну схему освітньо-професійної програми; форму атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Заслуговує на увагу те, що автори освітньо-професійної програми чітко визначили програмні результати навчання здобувачів ступеня вищої освіти «магістр» фізичної культури і спорту, в яких було відображено знання та розуміння, уміння, комунікацію, автономію і відповідальність здобувачів вищої освіти, відповідно до дескрипторів Національної рамки кваліфікацій. До того ж результати навчання, що зазначені у рецензованій освітньо-професійній програмі пов'язуються з відповідними видами навчальної діяльності, формами і критеріями оцінювання.

У програмі адекватно зазначено професійні права та придатність випускників до працевлаштування й подальшого їх навчання.

Важливою заслугою розробників освітньо-професійної програми є новий підхід до навчальної діяльності здобувачів вищої освіти, який буде відбуватися з використанням освітніх технологій, зокрема шляхом інтерактивного онлайн-консультування та спілкування в мережі з викладачами, студенто-центрованого навчання, навчально-методичних мультимедіа-матеріалів, проблемно-орієнтованого навчання, інноваційних педагогічних технологій тощо.

Саме тому, рецензована освітньо-професійна програма дозволить науково-педагогічним працівникам Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту адекватно ідентифікувати, перманентно оцінювати та вчасно корегувати складові підготовленості здобувачів ступеня

вищої освіти «магістр» фізичної культури і спорту, які їм необхідно буде демонструвати після отримання відповідного диплому у ДЮСШ, ШВСМ та інших потенційних місцях роботи за фахом.

Відзначимо, що перелік рекомендованих в освітньо-професійній програмі спеціальних (фахових, предметних) компетентностей корелює з описом відповідного кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій та відображає погляд зовнішніх замовників послуг з фізичної культури і спорту.

Важливо, що розроблена авторським колективом освітньо-професійна програма повністю адаптована до особливостей й специфіки освітньої, науково-дослідної та управлінської діяльності у фізичній культурі і спорті, що дозволить успішно працевлаштуватися випускникам освітньо-професійної програми підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «магістр» фізичної культури і спорт у відповідній галузі за спеціальністю.

У рецензованій освітньо-професійній програмі чітко прописано ресурсне забезпечення (інформаційне та навчально-методичне) підготовки майбутніх магістрів фізичної культури і спорту, акцентована увага на академічній мобільності здобувачів вищої освіти.

Отже, рекомендуємо затвердити Вченою Радою Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту дану освітньо-професійну програму.

Рецензент:

Начальник управління  
молоді та спорту  
Дніпропетровської обласної  
державної адміністрації



*[Handwritten signature]*  
О.П. Піпичников